医院介绍

淄博市职业病防治院始建于1970年,承担着全市企事业单位接触有害作业人员的健康监护、职业病诊断治疗以及工伤(职业病)病人康复的重要职能,现位于淄博新区南京路与中润大道路口西南,是目前国内地市级很大的职业病防治专业机构。医院于2015年5月9日加挂"淄博市第六人民医院"牌子,正式成为一所市级综合医院。

该院为济宁医学院教学医院、工伤保险省内转诊协议医院、淄博市工伤(职业病)康复中心。先后被确定为市、区城镇职工医保定点医院、城镇居民医保定点医院、工伤保险定点医院、商业保险定点医院、淄博市急性中毒救治基地、淄博市职工健康监护所、工伤保险省内转诊协议医院、济宁医学院教学实践基地。医院占地108亩,病房楼于2015年5月9日启用后,业务用房面积达到4.38万平方米,编制床位260张,实际开放床位500张。在职职工480余人,其中卫生技术人员390余人。现有大型医疗设备280余台件。

医院设有职业卫生检测评价中心,8个职业健康监护科,3个职业病科,形成了涵盖检测评价、健康监护、临床诊断、治疗和康复在内五位一体的职业病防治架构。多年来,医院不断壮大技术力量,努力改善硬件条件,为广大劳动者及用人单位提供优质、规范、便捷的服务,形成了具有鲜明"淄博特色"的工作模式。工作经验多次在全国性会议上推广。为满足周边群众的基本医疗需求,医院先后设立了烧伤整形科、康复医学科、内科、外科、急诊科、皮肤科、国医堂(中医科)、妇科、口腔科、血液净化科等临床科室,聘请了市内知名专家坐诊、查房,促进了整体医疗质量的提高。职业病科成为省级医药卫生重点专科,烧伤整形科和职业病科均为市级临床重点专科,康复医学科成为我省首批康复治疗技术定点培训基地。

医生团队

曲应伟,男,担任主治医师,比较擅长严重烧伤(包括化学烧伤、电烧伤、热挤压伤)和烧冲复合伤 救治及大面积烧伤病人的救治。难愈性创面的治疗,各类急、慢性创面修复,瘢痕防治。

高华,男,山东沂水县人,中共党员,山东大学研究生毕业,2011年美国哈佛大学访问交流学者,淄博市青年卫生科技创新人才,比较擅长严重烧伤、慢性不愈合创面、糖尿病足、各种化学烧伤、各种原因的瘢痕畸形治疗。各种生活类美容,毛发(包括头发、胸毛、腋毛、阴毛)移植。

整形案例

【人造酒窝前后对比图】

爱美者对于自身面部的形象不太满意,经过面诊之后决定采用人造酒窝的手术方式,在术后的效果比较明显。

价格区间:5000~30000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

【埋线双眼皮前后对比图】

爱美者的眼睛是单眼皮,经过面诊后决定采用埋线双眼皮的手术方式,在术后眼睛有了明显的增大效果。

价格区间:1000~50000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

【韩式降鼻手术前后图】

爱美者的鼻子不是很高,挺经过面诊后决定采用韩式隆鼻的手术方式,在术后鼻子 比较高挺。

价格区间:1000~3000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

医院荣誉

荣获"全省职业卫生工作先进集体"、"山东省卫生先进单位"、"市级文明单位"、"市级消费者满意单位"等荣誉称号。

医院点评

- 1、医院的地理位置比较好,下了车就可以看到明显的建筑物。
- 2、医院的就诊环境是比较好的,而且每天都有专人过来打扫卫生。
- 3、医院的环境比较好,绿化面积比较大。

整形问答

1、做完丰胸手术之后可以怀孕吗?

在做完此项手术之后的半年内,是不建议怀孕的,建议在手术操作之后的6个月以上,可以备孕,因为此时的胸部基本上已经定型。

2、做完隆鼻之后麻醉多久可以消散?

在做完此项手术之后的半个小时左右,基本上麻醉就会消散,但是根据个人的体质不同,所以具体的消散时间是不能够确定的,

3、瘦脸手术的效果怎么样?

瘦点手术一般分为好几个手术方式,但是每种方式都是可以达到瘦脸的效果,而且都是比较安全的手术方式,

项目科普介绍

人造酒窝

人造酒窝,是经过美容手术的方法在脸上形成酒窝,医学上称为酒窝再造手术。人造酒窝是在特定的部位,用美容外科手术的方式人工形成真皮与笑肌粘连从而形成酒窝。酒窝是女性容貌美的象征,自然有许多女性要求再造酒窝,以添魅力。

随着美容手术的发展和成熟,酒窝再造手术也越来越受到人们的青睐,现在越来越多爱美的人士,通过手术形成给自己脸上添加了的酒窝,按目前手术的案例,天生的酒窝和人造酒窝是无法辨别出来的。

埋线双眼皮

埋线双眼皮手术指通过缝合方式,直接把缝线(或高分子缝合线)埋藏于皮肤及睑板之间,使上睑皮肤同睑板发生粘连,形成重睑的一种手术。

韩式隆鼻

韩式隆鼻是通过微创的方式,先进的技术将鼻子垫高,而是借助医学美学原理将隆

鼻达到调整脸部宽窄、长短、景深,脸部面容欢悦、和善、平静。鼻与脸形、鼻与容貌、鼻与性格全方位协调,真正达到局部与整体灵性的和谐。

韩式隆鼻较独特的方法是采用高科技填充材料为隆鼻材料,在隆鼻的时候还会进行鼻孔肥大的修复,解决鼻尖部过肥过低等问题,使受术者拥有一个近乎完美的鼻形。较值得一提的是,韩式隆鼻通常会在肥术者的鼻尖加上皮瓣,改变了以往鼻尖上翘的弊病,使鼻子看起来更加舒服。

乘车路线

1、263路 135路约55分钟 8.8公里 换乘1次 步行710米

淄博客运中心390米向西步行 到 中国陶瓷科技城11站乘 263路 (淄博北站方向) 到北京路中润大道路口240米向东步行 到 中润大道北京路(西十路)路口3站乘 135路 (玉黛湖方向) 到 市职业病防治院80米向南步行 到 淄博市职业病防治院

2、263路 101路约1小时 8.6公里 换乘1次 步行940米

淄博客运中心390米向西步行 到 中国陶瓷科技城7站乘 263路 (淄博北站方向) 到 张店八中240米向东步行 到 张店八中6站乘 101路 (新区充电站方向) 到 龙凤苑小区(世纪花园西门)320米向北步行 到 淄博市职业病防治院

3、263路 137路约1小时 9.1公里 换乘1次 步行930米

淄博客运中心390米向西步行 到 中国陶瓷科技城11站乘 263路 (淄博北站方向) 到北京路中润大道路口230米向东步行 到北京路(西十路)中润大道路口3站乘 137路 (市第四医院方向) 到 市职业病防治院310米向西南步行 到 淄博市职业病防治院